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Když se řekne LENTE, tak v  Plzni to
jednoznačně znamená ordinaci ORL, za
kterou stojí její majitel MUDr. Václav
Pavelec, Ph.D. Před více než 15 lety se
rozhodl založit svou vlastní kliniku, aby
měl možnost zavést moderní metody.
Tehdy to byl především LASER (proto
LENTE – Laser Ear Nose Throat Evolu −
tion), pak operování plazmou. Mimo −
chodem, tuto metodu v Česku představil
jako první, takže není divu, že s ní má
velké zkušenosti. Plazmou se totiž dobře
kontroluje krvácení, také se po ní téměř
nevyskytují recidivy. Takový byl začátek
vzniku ORL ordinace LENTE, o kterém se
nyní dozvíme více.  

n Pane doktore, tehdy to asi byl velký krok
do neznáma, že?
q Jak se to vezme. V privátu jsem se mohl hlou−
běji věnovat spánkové chirurgii a výzkumu mini−
invazivních metod léčby spánkové apnoe.
Otevřel jsem vlastní spánkovou laboratoř. V tom−
to mi hodně pomohla spolupráce s americkými
a evropskými pracovišti. Tehdy jsem byl horlivý
a nevynechal snad jediný mezinárodní kongres,
hodně jsem se učil a hodně přednášel. S přibý−
vajícími lety již toto pole přenechávám mladším
a spíše se snažím svoji energii směřovat do

každodenní služby lékaře lidem a svoje zkuše−
nosti smysluplně zúročit. I v osobním životě se
navracím k jednoduchosti. Se ženou se staráme
o 10 hektarů v předhůří Šumavy a dělá nám 
radost, když se nám podaří vypěstovat pár dýní
anebo včas usušit seno pro naše koně. 
n Takže soukromá praxe pomohla vzniku
a rozvoji vaší kliniky?

q Když jsem pracoval ve Fakultní nemocnici,
na skutečné a komplexní pochopení pacienta
během několika minut prostě nebyl čas. S res −
pektem ke státnímu zdravotnictví, ve kterém
jsem odborně rostl a velmi si ho vážím, musím
říct, že prostor a čas takový systém klientovi
nabídnout nemůže. Během své téměř třicetileté

... pokračování na straně 7
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V ordinaci v Boettingerově ulici v Plzni

Plzeňská ORL ordinace LENTE má jednoznačně skvělý zvuk
Víte, že problémy se spánkem řeší spánková chirurgie?
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Milí čtenáři,
asi jen málokdo ne−
měl ze slunečného
počasí posledních
únorových a prv−
ních březnových
dnů radost. První
jarní slunce nám
opět vlilo do žil no−
vou energii. Milovní−

ci zimních sportů si zimy a sněhu letos
užili dostatek i u nás na Šumavě a gau−
čový sportovci si vychutnali lety, skoky,
pády a šikovnost hokejistů a biatlonistů
alespoň na televizní obrazovce. 
Svými zlatými medailemi nás nejvíce
překvapili a potěšili mladí sportovci Zu−
zana Maděrová a Metoděj Jílek, kteří
nám svým příkladem opět potvrdili, že
i ten největší sen se dá nejen snít, ale
i splnit. Stačí jen dostatek vlastní vůle,
úsilí, možná i hodně podpory, ale
především vytrvalosti. Splnění svých
snů přitom nemusí být vždy jen velké
vítězství na olympiádě. Důležité je vlas−

tně jen mít nějaké sny, jít za nimi a učinit
tak šťastným sebe a určitě i mnoho lidí
ve svém okolí. Myslím si, že radosti a
šťastných okamžiků je v dnešním světě
plném násilí, pýchy, nenasytnosti, neto−
lerance a podporování hlouposti více
než třeba.
Nastávající březen je prvním jarním
měsícem a my se můžeme s každým
jeho dnem radovat z prodlužující doby
denního světla, obrovské síly slunce,
která nezadržitelně probouzí přírodu ze
zimního spánku a dává tak opět život
každému semínku, každému pupenu na
stromě, každé květině. 
Letos začíná astronomické jaro 20.
března v 15 hodin a 46 minut. Slunce
se v tento okamžik ocitne přesně nad
rovníkem, vstoupí do znamení Berana a
nastává jarní rovnodennost. Každý další
den bude noc o něco kratší a den delší.
Staré národy si v tento den připomínaly,
že síla dne se vyrovnala síle noci, tedy
síla dobra a života od této chvíle začíná
překonávat sílu zla a smrti. Byl to velmi
významný svátek, který také patřičně
slavily. Keltská bohyně Alban eilir, ger−
mánská Ostara, slovanská Vesna pro ně
vždy znamenaly přicházející čas ploze−
ní, probuzení bujné bohyně, barvení

kraslic, setí semen. Ostara, později Veli−
konoce, je také slavnost příchodu jara a
je zasvěcena bohu polních prací Tórovi.
V domě se zavěšuje věnec s kraslicemi,
žlutými květy, stuhy v pastelových bar−
vách a magickým znakem znázorňují−
cím semeno rašící v zemi. 
Sílící sluneční svit nám udělá nejen ra−
dost, ale je i hlavním zdrojem vitamínu
D, který podle řady vědeckých studií
zvyšuje odolnost imunitního systému a
tím pomáhá chránit tělo proti nemocem
jako je chřipka, nebo covid. Pokud jste
v odcházející zimě zápolili s různými vi−
ry, chřipkami, zápaly plic a podobnými
běsy, určitě přijímáte březnové slunce a
každý nový závan přicházejícího jara
s největší radostí a zimy nijak nelitujete. 
Nezapomeňme také na lidové zvyky a
tradice, které dávají našemu lidskému
životu řád a smysl a přinášejí i chvíle ra−
dosti. Již nyní můžeme držet čtyřiceti−
denní velikonoční půst a ulevit našemu
zažívání. Připravíme se tak nejlépe na
oslavu Velikonoc, které letos připadají
na období od 3. do 5. dubna. 
Březen je také doba, kterou můžeme již
využít na budování nových domovů, je−
jich rekonstrukci, záhonů a setí trávy
i rostlin. Několik návodů najdete i v tom−

to čísle Rozhledu, například od firmy
Zahradnictví BUNK v Klatovech. Mysle−
te však také na to, že již podle starých
čínských filozofů jen člověk, který má
obě stránky správně vyvážené, duchov−
ní i materiální, může být spokojený, mů−
že prožívat chvíle štěstí a naplnění. Roz−
víjejte proto kromě svých materiálních
statků také své duchovní stránky, rozví−
jejte svoji mysl, udělejte si čas na rela−
xaci a vnímání krásy světa a hloubky ži−
vota. Stačí si jen najít chvíli klidu pro se−
be, využít ji na čtení hezké knížky, k po−
slechu hudby, nebo jen vypnout a rela−
xovat a nechat vystoupit z podvědomí
myšlenky, které nás první napadnou.
Najděte v sobě sílu a zkuste nějakou
jarní očistnou kůru, možná vyzkoušejte
i dnes tolik populární ranní otužování.
Stejně jako se příroda zbavuje a odpla−
vuje na jaře při tání sněhu své špíny a
zimní usazeniny, zbavte se jich i vy.
Myslete také víc na to, co chcete a mé−
ně na to, co nechcete a čeho se bojíte.
Ač tomu možná nevěříte, jen tohle do−
káže často změnit úplně všechno. 
Příjemné čtení Rozhledu, a protože
v dubnu vyjdeme těsně před Velikono−
cemi, také velikonoční radování, vám
přeje Karel Bárta, šéfredaktor.
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Pokud topíte uhlím, měli bys−
te vědět, že se v současné
době objevují různí potulní
prodejci, kteří nabízejí ex−
trémně levné uhlí. Jak potvr−
zují mnozí zákazníci, je lepší
se těmto nabídkám vyhnout. 
Většina z těchto prodejců vám

namísto kvalitního výhřevného

uhlí přiveze uhlí namíchané

s netradičním, které je drobné

a má poloviční výhřevnost. Tím

se opravdu nezahřejete a jen

můžete očekávat zanesení kot−

le. Potíže se projevují nejen

u klasických kotlů, ale i u mo−

derních automatických kotlů

se šnekovým podavačem.

Někteří zákazníci si také stě−

žují na falšování hmotnosti.

Například pan Ladislav Hauf:

„Na faktuře 40,9 q, žádný vážní
lístek, uhlí úplně promočené.
Po napytlování a převážení by−
la váha 27,6 q. ŠOK, rozdíl
13,3 q. Převedeno na peníze
7 847 Kč. Pokud bychom uhlí
skládali do sklepa na volno ja−
ko většina lidí, tak na to asi ani
nereagujeme, i přesto, že se
nám po vysypání zdála hroma−
da oproti jindy podstatně men−
ší. REKLAMACE NEUZNÁNA,
ale slíbena jakási „kompenza−
ce“ 10 q, prý v rámci dobrých
vztahů se zákazníkem. Do

dnes nedodáno, jen výmluvy.
Kvalita uhlí také nebyla nic
moc. Byl v tom i jíl a kamení,
takže hrozně popela a teplo
žádné.“
Pan Milan Straka: „Nebudu
mluvit o množství, ale o kvalitě
uhlí. S Bílinou, kterou jsem
bral od předchozího dodava−
tele, to nemělo nic společné−
ho. Sem tam nějaký kámen a
hoření vůbec, lituji, že jsem dal
na jejich nabídku.“ 

Pan Jan Bulíř: „Objednal
jsem 55 q a přivezli mi tak 30
q. Mezi uhlím jsou kusy žuly,
spálilo to motor na podávání
paliva. Dodavatel se nijak ne−

vyjadřuje a nekomunikuje,
uhlí bylo pro babičku a ba−
bička teď doma mrzne.“
Proto doporučujeme, než

objednáte palivo, ověřte si so−

lidnost firmy a její tradici. Lev−

ná nabídka od potulného pro−

dejce se může hodně prodra−

žit. Zkušenosti napálených

odběratelů mluví jasně. Na re−

klamace kvality uhlí tento do−

davatel nereaguje, převažovat

dodávku uhlí také nechce, ra−

ději ujede a spoléhat se na

vrácení peněz je iluze. Pokud

nechcete zaměstnávat právní−

ky, běhat po úřadech a zvát si

domů televizní reportéry z po−

řadů na ochranu spotřebitelů,

raději neriskujte a obraťte se

s objednávkou paliva na tra−

diční dodavatele. (pr)

Dejte pozor na dodavatele. Levný nákup 
uhlí se může ošklivě prodražit !
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Smutnou zprávu jsme bohužel nedávno zaznamenali. Počátkem
února zemřel Mgr. Jan Zajíc, ve věku 81 let. 
Kolinecký rodák, původním povoláním učitel, avšak od mládí se sklo−
nem k umělecké činnosti. Legendární je třeba jeho úspěšné působení
v Divadle pod lampou v Plzni, byl pilným publicistou, moderátorem v Rá−
diu Kiss Proton, uváděl a organizoval řadu společenských akcí a setkání.
Dobře ovládal způsoby přesvědčivého reklamního písemného sdělení
o výhodnosti výrobku či potřebách služeb pro širokou veřejnost. O jeho
práci v tomto oboru měli klienti zájem.
Byl milovníkem Šumavy, kam se rád vracel pro klid, sílu a radost z pohy−
bu. V zimě pravidelně lyžoval, v létě byl jeho sportem tenis.
Uměl dát dohromady lidi, např. pořádal ve svém domě v Kolinci turnaje
ve stolním tenise, podílel se na společenském, kulturním i sportovním
dění.
Oceňovali jsme jeho energii, lidskost, opravdové kamarádství, humor
a také spravedlnost. Tam, kam zavítal, ho bylo vždycky „plno“.
V poslední době těžce nesl ztrátu svojí jediné dcery a sám se potýkal
s nepříjemnými zdravotními problémy. Nad nimi už nedokázal zvítězit.
Děkujeme Ti za všechno, Honzo! Ať je Ti šumavský vítr lehký.

Za všechny přátele a kamarády Zdeněk a Josef

Odešel Jan Zajíc



praxe jsem pracoval ve veřejném i státním 
sektoru a vím, o čem hovořím. Na své klinice
mám na pacienta minimálně půl hodiny, když
je třeba, tak hodinu či dvě. V klidu a beze 
spěchu mohu klienta vyslechnout. Při rozhovo−
ru si společně utřídit myšlenky, zorientovat se 
v často protichůdných vyjádřeních lékařů
z předešlých vyšetření. 
n Chcete říci, že nabízíte to, co
běžnému zdravotnictví chybí?
q I tak se to dá říci. Ušní, nosní
a krční lékařství se zaměřením na
šetr né operování s minimální dobou
pobytu v lékařském zařízení a rychlou
rekonvalescencí a krátkými čekacími
dobami na vyšetření i zákrok. Přizpů −
sobí me se  požadavkům a  časovým
možnostem pacienta. Chápu, že to
není pro každého. Naštěstí jsou tu 
nemocnice a polikliniky a buďme za to
vděční. Dnes vím, že operace je vždy
velký a nevratný zásah a nejzazší
řeše ní a často je možno se mu vy−
hnout. Ale pokud není zbytí, lze toto
provést šetrně a lidsky. Provádíme
operace moderními způsoby a kla −
sickými metodami za použití špičko−
vých technik operování plazmou nebo
laserem, užíváme nejmodernější ma −
te riály. Tak lze zkrátit pobyt po operaci
na klinice. V domácím prostředí je 
pacient obklopen svými blízkými a zo−
tavuje se násobně rychleji a hojení

probíhá lépe. Náš pacient má k dispozici osobní
tel. číslo lékaře, který je dostupný 24/7.
n Dospělý pacient mnohdy ví, co má očeká−
vat, ale co děti?
q To máte pravdu, s dětmi musíte mluvit jinak.
Například uspání vede zkušený anesteziolog
specia lizovaný na anestezie dětí. Rodiče jsou po
celou dobu se svým dítětem při uspávání i při
probouzení. Navíc je dětem podávána preme −

dikace, tj. omámení před výkonem, takže jsou
uvolněné a oproštěné od traumatizujících zážitků.
Takto připravujeme i dospělé, kteří také mají ná−
rok na stres a obavy z lékařského zákroku. Někdy
podáváme strach odstraňující přípravky, napří−
klad autistickým dětem, již   před vstupem do na−
šeho zařízení. Pacient pak bez stresu a  často
v dobré náladě prochází až na sál, kde usíná.

Naše konzultace jsou zdarma na pojišťovnu
111 a 205 či stojí 500 Kč. Operace si pacient
hradí. I on i já víme, do čeho svojí energii ve 
formě peněz investuje.

Příklady našich výkonů:
Operace nosní madle: 
– provádíme plasmou, mimochodem tuto
metodu  jsme do Česka představili jako úplně
první, takže můžeme tvrdit, že s ní máme 
velké zkušenosti. Např. se s ní velmi dobře
kontroluje krvácení, také se po ní téměř nevy−
skytují recidivy. Pacient je po probuzení sle−
dován na pooperačním pokoji a díky tomuto
postupu a dobré anestezii může po hodině
odcházet domů. Pobyt přes noc je u nás také
možný, ale v těchto případech většinou zcela
zbytečný a pro dítě zatěžující.

Operaci nosní přepážky nebo polypů:
– také používáme často plasmu a laser a po−
mocí speciálních endoskopů a kamery doká−
žeme dutinu nosní šetrně ale důkladně ozdra−
vit. I díky speciálním materiálům nemusí pa−
cient trpět několikadenní tamponádou (ucpá−
ním nosu tampony) a trávit týden v nemocnici.

Léčba spánkové apnoe:
–  provádíme celonoční monitorace spánku
v domácím prostředí nebo v naší spánkové
laboratoři. V léky navozeném spánku kamerou
natočíme dýchací cesty pacienta a tak odha −
líme příčinu zástav dýchaní, příčinu chrápání.
A tak můžeme lépe rozhodnout, zda bude pro
pacienta přínosnější operace či dýchací pří−
stroj nebo jiná, třeba polohová terapie atd.

n Při takovém vytížení a zodpovědnosti máte
vůbec čas na svou rodinu a koníčky?
q Dnes si již uvědomuji, že zachování rovno −
váhy ve všech aspektech života je nezbytné. Ve
volném čase se věnuji “obyčejným věcem”.
Zdrojem energie je pro mě čas strávený doma se
ženou a dětmi, s přáteli, mezi našimi kočkami
a psy z útulku. Dávám přednost jednoduchému
off−line životnímu stylu, místo televize jsem
si pořídil malotraktor. Se ženou jsme vysázeli 
stovky stromů. Staráme se o zahrádku.

n   n   nDoma se svojí ženou Evou

Plzeňská ORL ordinace LENTE má jednoznačně skvělý zvuk
Víte, že problémy se spánkem řeší spánková chirurgie?

... dokončení ze strany 1s
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Tajemní vládci šumavských lesů. Tak
se říkalo vždy rysům. Těch přibývá,
jejich život odhalují skryté kamery.
Šumavské lesy skrývají obyvatele,

které většina lidí nikdy nespatří. Po−
hybují se tiše, beze stopy a s přiroze−
nou elegancí. Rysi, kdysi z této kraji−
ny téměř vymizelí, se dnes na Šuma−
vu vracejí ve stále větším počtu. 

Odborníci jejich přítomnost sledují po−
mocí nenápadných foto pastí, které
postupně odhalují jejich skrytý svět. 
„Podle posledních zjištění se v oblasti

Šumavy a Ba vorského lesa pohybuje
27 samostatných rysů starších než
jeden rok. Mezi nimi 12 samic,
8 samců a několik je dinců, u nichž za−
tím nelze určit pohla ví. K nim navíc

přibylo dalších 22 mláďat. Jde o druhý
nejvyšší počet, jaký byl v této oblasti
v novodobé historii zaznamenán,“
uvedli pracovníci NP Šumava.
Pro ochranáře je to důkaz, že návrat
této vzácné šelmy byl úspěšný.
„Jsme rádi, že po zhruba 50 letech vi−
díme, že opětovné vysazení druhu do
místa, odkud byl vyhuben, byl úspěš−
ný,“ říká mluvčí Národního parku Šu−
mava. Podle něj rysům zdejší prostře−
dí poskytuje vše, co potřebují – klid,
dostatek potravy i prostor pro roz−
množování. 
Klíčovým nástrojem, který umožňuje
vědcům sledovat život těchto nená−
padných predátorů, jsou fotopasti roz−
místěné na místech, kde se rysi nej−
častěji pohybují. Každý jedinec má to−
tiž unikátní kresbu srsti, podle které ho

lze bezpečně rozpoznat. Díky tomu
mohou odborníci sledovat konkrétní
zvířata po mnoho let a mapovat jejich
osudy. 
Právě tento dlouhodobý monitoring
přináší překvapivé poznatky. Ukazuje
například, že rysi se na Šumavě doží−
vají vysokého věku, někteří až 14 let.
Fotopasti také pomáhají zaznamenat
narození mláďat a sledovat jejich vý−
voj, což je zásadní pro pochopení
stabi lity celé populace. 
Přestože jejich počet roste, spatřit ry−
sa ve volné přírodě zůstává mi mo −
řádně vzácnou událostí. Tito predátoři
vedou skrytý život a kontaktu s lidmi
se důsledně vyhýbají. 
„I lidé, kteří na Šumavě pracují desítky
let, často neměli to štěstí rysa na
vlastní oči zahlédnout. Pokud by se to
přece jen stalo, není důvod k obavám.
Rys člověka nepovažuje za kořist a
přirozeně se mu vyhýbá,“ říkají odbor−
níci.  (pru), foto: NP Šumava

8 Rozhled 3/2026

Rysů na Šumavě přibývá
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Rozhodli jsme se vytvořit pro na−
še, ale i vaše rodiče a blízké, areál
s byty za dostupnou cenu. Posky−
tujeme všem seniorům bezpečí,
potřebný servis, ochranu a pocit
rodinného prostředí.
Naše zařízení uvítá každý, kdo chce
mít své soukromí – čili žádné ubyto−
vání po dvou či třech osobách. Kaž−
dý ubytovaný má svůj pokoj se so−
ciálním zařízením. Garsonka je dle

domluvy buď vyba−
vena, nebo je samo−
zřejmě možnost při−
vézt si vše své, na co
jste zvyklí. Záleží na
každém z vás a na
vašem přání, které
rádi splníme. Každý
pokoj je vybaven
centrálním telefonem pro případ
nouze, ale i komunikace mezi poko−
ji. Ze všech pokojů, které jsou situo−
vány na jih, je výhled na celý areál.
Nájemné je 8.200 Kč + energie. 

Stravování
Stravování máme pro Vás zajištěno
přesně dle vašich potřeb, 1x, 2x, ale
i klidně 6x denně, jak budete potře−
bovat. Preferujeme českou domácí

klasiku, ale vaříme samozřejmě i dle
individuálních potřeb klientů. Napří−
klad diety pro diabetiky, alergiky atd.
Klienti mají na výběr ze čtyř jídel
denně. Cena za stravování – snída−
ně 35 Kč, obědy 100 Kč a večeře
85 Kč, v případě celodenní plné
penze je sleva. Pro stravování slouží
útulná jídelna, ale rádi odneseme
každé jídlo k vám do bytu. 

Volné chvíle 
Pro volné chvíle slouží
různé ergoterapie anebo
společenské hry či výběr
z více než 1000 knih.
Spolupracujeme také se
Základní školou a mateř−

skou školou v Plánici a vzájemně se
navštěvujeme. Děti pro nás připra−
vují divadelní představení a jiné be−
sídky a my jim za odměnu třeba čte−
me pohádky anebo vypravujeme
příběhy z našeho mládí.

Péče o zdraví
Velice úzce spolupracujeme
s MUDr. Jiřím Kloudou v Plánici a
MUDr. Janou Bytelovou z Klatov,

kterým tímto děkujeme za jejich pří−
stup, a to ne jen v pracovní době. Dle
potřeby každodenní zdravotnickou
péči zajišťují sestřičky z Advantis
Medical, kterým patří stejný dík. Za−
jišťujeme všem našim klientům od−
voz k lékařům, na nákupy, do lékár−
ny aj., K dispozici je vlastní defibrilá−
tor a v každém bytě je telefon pro
přímé spojení s námi jak ve dne, tak
i v noci.

Byty jsou vybaveny komplet−
ně s TV, varnou konvicí, ale
dle vašeho přání si jej můžete
vybavit svým vlastním zaříze−
ním, abyste se ještě více cítili
být tady doma. Areál leží na
hlavní magistrále České Bu−
dějovice – Plzeň mezi městy
Klatovy a Horažďovice v těs−
né blízkosti Hnačovského
rybníka na pokraji lesního
komplexu, který se rozprostí−

rá mezi městečkem Plánice a měs−
tečkem Nalžovské Hory v šumav−
ském předhůří. Bohatost rybníků, ří−
ček, potoků a na druhé straně smí−
šeného lesa okolo našeho areálu
způsobuje celoročně takřka ideální
vlhkost a dostatek kyslíku v ovzduší,
důležité pro náš organismus a jak ří−
kají naši dědouškové a babičky:
„Jsou zde krásné procházky, které
 člověka vždycky posílí.“ (pi)

V bezpečí a pohodlí nebudete sami
Váš nový domov: Domov seniorů Hnačov
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S účinností od 1. ledna 2024

došlo k významné změně

právní úpravy v oblasti po−

vinností řidičů. Novelou zá−

kona č. 361/2000 Sb., o pro−

vozu na pozemních komuni−

kacích, byla zrušena povin−

nost mít při řízení na území

České republiky fyzicky

u sebe řidičský průkaz a

osvědčení o registraci vo−

zidla (tzv. malý technický

průkaz). 

Dřívější znění § 6 odst. 7 zá−

kona č. 361/2000 Sb., o pro−

vozu na pozemních komuni−

kacích (zákon o silničním

provozu), ukládalo řidiči po−

vinnost mít při řízení motoro−

vého vozidla u sebe řidičský

průkaz a osvědčení o regis−

traci vozidla část I a na výzvu

policisty tyto požadované

doklady předložit. Nepředlo−

žení dokladů bylo hodnoce−

no přestupkem podle § 125c

téhož zákona. Změna souvi−

sí s digitalizací veřejné sprá−

vy a možností Policie České

republiky ověřovat údaje

prostřednictvím registru řidi−

čů a registru silničních vozi−

del bez nutnosti fyzického

překládání dokladů. V praxi

již veřejnost určitě tuto změ−

nu zaregistrovala. 

Je však nutné rozlišovat me−

zi nepředložením dokladu a

samotnou existencí opráv−

nění. Podle příslušných

ustanovení zákona o silnič−

ním provozu smí motorové

vozidlo řídit pouze osoba,

která je držitelem příslušné−

ho řidičského oprávnění.

Pokud by osoba řídila bez

platného řidičského opráv−

nění (například by jej dopo−

sud nezískala nebo jí bylo

odňato), dopustila by se

přestupkového jednání po−

dle § 125c odst. 1 písm. e)

téhož zákona. Za tento pře−

stupek lze uložit pokutu a

zákaz činnosti spočívající

v zákazu řízení motorových

vozidel. 

Závažnější situace nastává

v okamžiku, kdy osoba řídí

motorové vozidlo navzdory

pravomocně uloženému zá−

kazu řízení. Takové jednání

může naplnit skutkovou

podstatu trestného činu ma−

ření výkonu úředního roz−

hodnutí a vykazování podle

§ 337 zákona č. 40/2009

Sb., trestního zákoníku. 

Řidič je na výzvu policisty

povinen prokázat svou to−

tožnost. Pokud by totožnost

nebyla na místě spolehlivě

prokázaná, může být osoba

podle zákona o Policii Če−

ské republiky předvedena

za účelem jejího zjištění. 

Je třeba upozornit, že uve−

dená úprava platí pouze na

území České republiky. Při

řízení v zahraničí se musí ři−

dič řídit právními předpisy

daného státu. V mnoha ze−

mích Evropské unie je nadá−

le povinnost mít u sebe fy−

zicky řidičský průkaz. 

Závěrem lze shrnout, že sa−
motné nepředložení řidič−
ského průkazu při kontrole
na území České republiky
již není sankcionováno,
pokud je řidič oprávněn
motorové vozidlo řídit a
policie může jeho údaje
ověřit. Povinnost být držite−

lem platného řidičského

oprávnění však zůstává be−

ze změny a její porušení je

nadále přísně postihováno. 

PRÁVNÍ
PORADNA

Odpovídá advokát 
JUDr. Miroslav Mlčák 

Při silniční kontrole jsem u sebe neměl řidičský průkaz
ani osvědčení o registraci vozidla. Řidičské oprávnění
mám platné. Je toto jednání nějak postižitelné? 
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Nabízíme Vám následující 
způsoby dodání

Odběr na výdejním místě 
13.3., 3.4. Klatovy, K Letišti 442, 339 01 Kla−

tovy
12.3., 10.4. Blovice, prodejna krmiv ZEMPO,

Husova 276, 336 01 Blovice
12.3., 10.4. Kaznějov, prodejna krmiv ZZ Plzeň,

K cementárně 535, 331 51 Kazně−
jov

12.3., 10.4. Plzeň Belánka, prodej hospodář−
ských potřeb, Nemocniční 634/1,
301 01 Plzeň

4.4. Příchovice

Rozvozní linky 
l 20.3.2026 Linka A: Sušicko − Kolinec, Ujčín, Ve−
lhartice, Hlavňovice, Petrovice, Hartmanice, Dlouhá
Ves, Sušice, Podmokly, Dražovice, Žihobce, Soběši−
ce, Frymburk, Nezamyslice, Žichovice, Rabí, Budě−
tice, Černíč, Hradešice
l 20.3.2026 Linka B: Horažďovicko − Horažďovi−
ce, Velký Bor, Svéradice, Tchořovice, Lnáře, Kocelo−
vice, Bělčice, Březnice, Bubovice, Hvožďany, Mladý
Smolivec, Kasejovice, Nepomuk, Soběsuky, Neura−
zy, Plánice, Myslív, Pačejov nádraží, Pačejov, Břeža−
ny, Malý Bor
l 19.3.2026 Linka C: Jižní Plzeňsko − Horní Luka−
vice, Dolní Lukavice, Lišice, Předenice, Čižice, Ště−
novice, Losiná, Chválenice, Nebílovy, Vodokr ty,
Řenče, Chocenice, Letiny, Skašov, Žinkovy, Měčín,
Kbel, Lužany, Borovy, Červené Poříčí, Švihov
l 20.3.2026 Linka D: Vidice, Miřkov, Horšovský
Týn, Staňkov, Holýšov, Stod, Chotěšov, Dobřany,
Chlumčany, Dnešice, Přeštice, Skočice, Roupov,
Merklín, Srbice, Koloveč, Chocomyšl, Chudenice,
Malechov, Dolany
l 27.3.2026 Linka E: Černošín, Konstantinovy
Lázně, Bezdružice, Úterý, Teplá, Toužim, Žlutice,
Manětín, Plasy, Kralovice, Radnice, Břasy, Chrást

DOMÁCÍ VAJÍČKA JSOU NENAHRADITELNÁ
Klatovské rybářství a. s.

nabízí kuřice Dominant ve stáří 14. až 20. týdnů za cenu
březen 280 Kč/ks  |  duben 300 Kč/ks

Kuřice si můžete objednat: na eshopu www.kurice−klatryb.cz
e−mailem: kurice@klatryb.cz nebo na telefonu: +420 720 885 185

3) SPECIÁLNÍ NABÍDKA – Doručení k Vám domů – SPECIÁLNÍ NABÍDKA
Pokud jste si nevybrali žádné z našich výdejních míst nebo žádnou zastávku na našich linkách, můžete si objednat doručení až k Vám domů.
Stačí při objednávce zadat Vaši adresu a my Vám v dohodnutém termínu dovezeme objednané kuřice až domů.
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Jsme zařízení pro děti vyžadující
okamžitou pomoc. Pečujeme o děti
od narození do 18 let, které se
ocitly v těžké životní situaci a po−
třebují bezpečí, stabilitu a láskypl−
nou péči.
O děti se nepřetržitě, 24 hodin denně

/ 7 dní v týdnu, stará tým „tet“, které
se střídají v týdenních službách. Tety
dětem vaří, uklízejí, připravují je na
školní docházku, pomáhají s učením,
tráví s nimi volný čas a především
jim poskytují pocit domova a jistoty.
V roce 2025 jsme pomohli více než

30 dětem. Z kapacitních důvodů
jsme však bohužel museli odmítnout
přes 60 dalších dětí, které pomoc po−
třebovaly.
Díky podpoře veřejnosti, firem a měst
i obcí se nám podařilo otevřít třetí by−
tovou jednotku, kde jsme mohli

okamžitě přijmout čtyři další děti.
Rádi bychom naši kapacitu dále
rozšířili, a proto hledáme nové tý−
denní tety – lidi se srdcem na
správném místě, kteří chtějí pomá−
hat dětem a stát se součástí smys−
luplné práce i našeho týmu.

Sdružení na ochranu ohrožených dětí z. s. 
– ZDVOP Koala Janovice nad Úhlavou

Zájemci, svůj životopis zašlete na e−mail: koala.janovice@gmail.com
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U příležitosti oslav 800 let města Pře−
štice vzniklo výroční pivo OSMISTOV−
KA. Světlé 13 stupňové pivo uvařili
v minipivovaru přeštické restauraci
Přešek. Vařeno je z  kombinace čtyř
sladů – plzeňského, mnichovského,
vídeňského a pšeničného.
„Děkuji kolegům přeštického minipivo−
varu , že s námi naskočili na slavnostní
loď a vytvořili produkt, který nás bude
provádět celý tento slavnostní rok,“
řekl na úvod setkání v restauraci Pře−
šek starosta Města Přeštic Mgr. Tomáš

Chmelík. Symbolika použitých sladů
i čísel 800 a 13 není náhodná. První
zmínka o městu Přeštice se datuje
k roku 1226, tedy 13. století a letos je
městu 800 let, takže OSMISTOVKA.
Tu slavnostně starosta města narazil a
bude po celý rok na čepu v Přeškovi
v Přešticích.
Mezi přítomnými této malé slavnosti
byla také senátorka JUDr. Daniela
 Kovářová, které jsme se zeptali.
n Osmistovka vás zlákala do Pře−
štic?

Ještě před 5 léty jsem o pivu toho moc
nevěděla. Ale když jsem potkala prezi−
denta První pivní extraligy Ladislava
Jakla, objevila jsem úplně nový pivní
svět. Musím se přiznat, že jsem změni−
la spoustu předsudků o pivu. Pohybuji
se mezi pivovarníky, protože v mém
senátním obvodě je 9 minipivovarů.
n Jak vypadá ten pivní svět?
Není tam konkurenční boj mezi pivo−
varníky. Navštěvují se, vyměňují si zku−
šenosti a když mají nějaký problém, tak
si zavolají a společně si pomohou. Vi−
dím, s  jakým nasazení a láskou pivo−
varníci vaří pivo. Nemohou udělat žád−
nou chybu. Na druhou stranu musím
říci, že naše legislativa se docela dost
škaredě chová k pivu a daňově upřed−
nostňuje víno.
n Tak je třeba v Senátu zatlačit.
Snažím se, ale zatím se moc nedaří.
Doposud vyhrává víno, když se mluví
o nějaké daňové výjimce. Je mi to líto.
Proto jsem ráda za každé nově uvařené
pivo, které obohatí nabídku. Nesmírně
oceňuji, že právě tady v Přešticích mi−
nipivovar Přešek přišel s  jedinečným
nápadem a uvařil OSMISTOVKU.
n Paní senátorko, tak trochu z jiného
pivního soudku. Napsala jste už ně−
kolik knih, takže se ptám – připravu−
jete další?

To se ptáte úplně místně, protože jsem
právě napsala detektivku, která se bude
jmenovat Detektiv roku a vyjde na pod−
zim. Možná k ní bude i specielně uvaře−
né pivo, protože pivovar v ní hraje také
malou roli. Inspiraci mám z Přeštic.
Tolik senátorka JUDr. Daniela Kovářo−
vá. Na její novou knihu se budeme tě−
šit, ale co už je jisté – OSMISTOVKA je
tady. Proto se nechte inspirovat slovy
starosty Města Přeštice Mgr. Tomáše
Chmelíka. „Ochutnejte nej OSMISTOV−
KU. Takhle chutná naše město.“ (še)

800 let příběhu v jednom pivu

Starosta Města Přeštice Mgr. Tomáš Chmelík naráží OMISTOVKU.

„Mám ráda silnější pivo a OSMIS−
TOVKA je vynikající,“ řekla nám se−
nátorka JUDr. Daniela Kovářová.
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K „dobrým mravům“ měst
patří vzpomínat na své slav−
né rodáky. Mezi takové
osobnosti Klatov patří mj.
hudebník Josef Klička
(15.12.1855–28.3.1937), od
jehož narození uplynulo
před několika měsíci sto pa−
desát pět let. 
Nadšení pro hudbu probudil
v Josefovi jeho otec Mansvet
Klička, varhaník, ředitel kůru
děkanského kostela a příleži−
tostný hudební skladatel. Na−
daný dvanáctiletý chlapec od−
chází z klatovského gymnázia
za velkým světem do Prahy.
Nejdříve studoval hru na housle
na pražské konzervatoři, posléze
absolvoval varhanickou školu. Ve
svých jednadvaceti letech se stal
kapelníkem ve Švandově divadle,
o dva roky později kapelníkem or−
chestru Prozatímního divadla. Od
roku 1885 byl profesorem varha−
nické školy, o několik let později
učil hru na varhany na pražské
konzervatoři coby kolega a přítel
Antonína Dvořáka. Ve stejné do−
bě se také začal uplatňovat jako
sólový koncertní varhaník. Vedle

koncertní a pedagogické dráhy je
v Kličkově životě významné i ně−
kolikaleté vedení sboru Hlahol.
Jako skladatel tvořil převážně
hudbu pro varhany, harfu, kantá−
ty, sborové písně a komorní hud−
bu. Je autorem opery Spanilá
mlynářka, která měla premiéru
v Národním divadle v červnu
1886. 
Z rozsáhlého Kličkova díla novo−
romantického stylu dodnes žijí
především kompozice pro varha−
ny, nástroj jemu pravděpodobně

nejbližší. Ke skládání varhanní
hudby vedla Kličku jeho vlastní
zkušenost z koncertování na
tehdy nově dokončených var−
hanách v pražském Rudolfinu.
Jako varhanní virtuóz sezna−
moval obecenstvo především
se skladbami tehdejších sou−
dobých francouzských autorů,
což byl velmi pokrokový počin.
Klička je považován za prvního
českého koncertního varhaní−
ka a zakladatele tradice české
moderní varhanní improvizace
a interpretace.
Závěrečné roky svého života
strávil Josef Klička opět v rod−

ných Klatovech. Byl jmenován
čestným občanem města a čest−
ným členem pěveckého sboru
Šumavan. Umělecky aktivní zůs−
tával až do své smrti v jedena−
osmdesáti letech. 
Klatované na svého významné−
ho rodáka nezapomněli. Při příle−
žitosti stého výročí od narození
Kličky byl udělen tehdejší Lidové
škole umění, dnešní Základní
umělecké škole, čestný titul „Hu−
dební škola Josefa Kličky v Klato−
vech“. Byla po něm také pojme−

novaná jedna z ulic v Klatovech a
na jeho rodném domě v Randově
ulici dodnes visí pamětní deska. 
Říká se, že skladatel žije, dokud
se hraje jeho hudba. Jako varha−
nice a patriotka zároveň jsem
proto s potěšením uspořádala
koncert z děl Josefa Kličky ve
spolupráci se Stálou divadelní
scénou Klatovy. 

Koncert z děl Josefa Kličky je hu−
dební vzpomínkou na významné−
ho autora spjatého s naším měs−
tem. MgA. Jana Smolová

Koncert k poctě slavnému Klatovanu

Josef Klička – foto Wikipedie 

Koncert s názvem „Pocta
slavnému rodákovi“ se
uskuteční v klatovském di−
vadle 26. března 2026 od
19:30 hodin. Kromě varhan−
ní hudby zazní i skladby pro
harfu v podání Dany Sucha−
nové, sólistky plzeňského
Divadla J. K. Tyla. Dále vy−
stoupí houslista Martin Kos,
violoncellista Jakub Smola
a také smíšený pěvecký
sbor Šumavan pod vedením
Evy Bartošové.
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Jaro je za dveřmi a s ním i čas na
probuzení vaší zahrady. Pokud hledá−
te rostliny, které vydrží, a půdu, která
jim dodá sílu, vsaďte na jistotu. Za−
hradnictví Radoslav Bunk v Klato−
vech pro vás již přes 25 let vybírá to
nejlepší pro vaše záhony i sady.

Bohatá úroda začíná u nás 
Kromě širokého sortimentu ovocných
stromků a keřů (jabloně, hrušně, bo−
růvky, maliny a drobné ovoce) jsme
pro vás připravili:

Velký výběr okrasných
stromů a keřů 
Prodej jarní sadby zeleniny: Nabízí−
me zdravé sazenice připravené pro
vaše skleníky i záhony. 
Jarní květiny: Prvosenky, macešky a
narcisy a další cibuloviny, které okam−
žitě rozzáří váš domov.

Prodej hnojiv a chemických
prostředků pro zdravý růst
rostlin
Základ úspěchu? Profesionální sub−
stráty FLORCOM
Víme, že rostlina je jen tak silná, jak
kvalitní má podklad. Proto u nás naj−
dete špičkové české substráty FLOR−
COM od renomované firmy BB COM.
Proč zvolit FLORCOM? Tyto substráty
jsou vyrobeny z prvotřídních surovin,
mají vyvážené pH a obsahují startova−
cí dávku živin pro rychlý růst. Máme
skladem varianty pro výsev, balkono−
vé květiny i ovocné dřeviny to vše
v profi kvalitě.

Pohodlný nákup 
a odborná rada
Za čtvrtstoletí naší praxe vám dokáže−
me poradit s výběrem odrůdy i správ−
ným postupem při výsadbě. Pro váš
maximální komfort nabízíme pohodlné
parkování přímo v areálu zahradnictví.

JARO V ZAHRADĚ: Vsaďte na tradici
z Klatov a českou kvalitu FLORCOM!

Navštivte nás v Klatovech!

ZAHRADNICTVÍ 
Radoslav Bunk, 
ul. Franty Šumavského

Tel.: 603152989, 730173467
Tradice, kvalita a osobní 
přístup již přes 25 let.

Otevírací doba:
Pondělí – Pátek: 8–17 hod.

Sobota: 8–12 hod.
Parkování zajištěno přímo

v areálu! 

Aktuální info o prodeji na našem facebooku: zahradnictvi.bunk
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Hlas, který nese vzpomínky i nové
začátky. To je hlas zpěvačky Šárky
Rezkové. Existují hlasy, které nezmi−
zí, a které jsou ne zaměnitelné. Stej−
ně jako hity. I proto se občas zpě−
vačka Šárka Rezková setkávala
s tím, že si lidé mysleli, že se jmenu−
je „Borůvková“. Což ale vzniklo z je−
jího hitu „Borůvková. Kromě jiných
má hity jako Nic moc a mnoho dal−
ších písní. 
„Jsem Rezková, byla jsem Brabcová,
díky manželovi Jirkovi Brabcovi, který
řadu let spolupracoval úzce s Naďou
Urbánkovou. Díky tomu jsme se spřá−

telily a byly jsme – mohu−li si to takto
dovolit říct, blízké kamarádky, přítelky−
ně. Naďa tu moc chybí. Bylo to tři ro−
ky, co odešla, a na pohřbu v Želivu
jsem si uvědomila, kdo vlastně ode−
šel,“ zavzpomínala Šárka. 
Sama si prošla osobním peklem. Po−
té, co si na chatě nedaleko Čes kých
Budějovic před mnoha lety údajně
manžel sám vzal život, zůstala Šárka
na vše sama. S dětmi, bez peněz,
s dluhy, o nichž neměla tušení. 
„Byly to roky hrůzy a děsu. Bylo to ně−
co, co jsem nečekala, že při jde, a
hlavně že to přežiju,“ říká dnes Rezko−
vá s tím, že už tehdy věděla, že pokud
tu chce být pro své děti, musí fungo−
vat. Dnes má své tři dospě lé syny. Je−
den z nich Otto Solčány se stal i je jím
manažerem a snaží se o větší návrat
na výsluní. 
„Mám, kromě mých písniček a no vých
věcí, takový plán. Ráda bych, aby
skvělé hity Nadi Urbánko vé ne zmi zely,
a tak jsme si s mým synem a naším

kamarádem, pro ducen −
tem Re ném Kekelym,
řekli, že bychom to mohli
uvést v život a že bych
začala jezdit i s repertoá−
rem, jakým je třeba:
Blonďák s červenou bu−
gatkou, Svatební průvod,
Vilém peče housky, Hou−
pání, nebo Závidím a
mnohými dalšími. Kdysi
mi Naďa řekla: Šárko,
kdo jiný, když ne ty.
Chci, aby až tu jednou
nebudu, a bude o ty věci

zájem, jsi je zpívala právě ty. Chci, aby
ty krásné hity mé kamarádky žily dál,“
řekla Šárka, která měla a stále má Na−
ďu Urbánko vou ve velké úctě. 
„Naďa si taky prošla peklem, ale nikdy
se tomu nepoddala. Byla to dáma, byla
to silná osobnost, byla to PANÍ ZPĚ−
VAČKA, byla to skvělá kamarádka, rád−
kyně. Hodně často na ni myslím,“ svě−
řila se Šárka Rezková, která začí ná pra−
covat na novém pro jektu. Nepochybuje
o tom, že publi kum ji s jejími, ale i Na−
dinými písnič kami přijme a oblíbí si
tyhle hity v jejím podání. 
„Je to takové osudové: Jirka Brabec
byl můj muž a Nadin kapelník a nejbliž−
ší spolupracovník. A teď tu ani jeden
z nich už není a já bych ráda, vlastně
z nich obou, dala publiku to nej,“ svěři−
la se Šárka, která prý stejně jako

 Urbánková nevěří dodnes tomu, že její
manžel kdysi spáchal sebevraždu do−
brovolně. 
„Nechci se v tom pitvat, ale prostě to−
mu nevěřím. Naďa si o tom taky mysle−
la své. Je to už dávno, nicméně chci na
Jirku vzpomínat v tom nejlepším,“ do−
dala Šárka Rezková.
Tak snad se brzo dočkáme, třeba
i v našem regionu, hitů Nadi Urbán −
kové v podání právě její velmi blízké
kamarádky. (pru)

Foto: management Šárky Rezkové 

Naďa Urbánková i Šárka Rezková na jedné fotce

Šárka Rezková a Jiří  Brabec

Naďa Urbánková

Chci, aby hity mé kamarádky žily dál 
Šárka Rezková Brabcová
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Střední odborné učiliště Do−
mažlice už více než 140 let
nabízí vzdělání, které žáky
skutečně připravuje na reál−
nou praxi i konkurenci na
pracovním trhu. Škola vyuču−
je širokou škálu tříletých
i čtyřletých oborů a dlouho−
době spolupracuje s desítka−
mi firem v Česku i Německu.
Díky tomu žáci získávají zku−
šenosti v přirozeném pracov−
ním prostředí, účastní se pra−
xí ve firmách a k tomu mo−
hou čerpat stipendia, bonusy
i nabídky zaměstnání.

Propojení oborů a silná
spolupráce s firmami
Škola klade důraz na prostup−

nost mezi tříletými a čtyřletými

obory, což žákům umožňuje

získat nejen výuční list, ale

i maturitu. Praktická příprava

probíhá v moderních školních

dílnách i přímo ve firmách – od

strojírenského průmyslu přes

elektro až po gastrono−

mii, kosmetiku či obchod.

Nechybí ani praxe v ně−

meckých partnerských

podnicích.

Strojírenství: Silní 
partneři a vysoká 
podpora firem
Čtyřletý obor Mechanik
seřizovač poskytuje žá−

kům špičkové vzdělání

v CNC technologiích. Ško−

la je certifikovaným partne−

rem firmy Siemens, což

umožňuje žákům pracovat

s nejnovějšími řídicími sys−

témy i technologiemi.

Ve spolupráci s firmou

Gerresheimer Horšov−
ský Týn mohou žáci zís−

kat sponzoring až

140 000 Kč za dobu stu−

dia a zároveň jistotu bu−

doucího zaměstnání.

Na obor navazuje tříletý

Obráběč kovů se zamě−

řením na obsluhu CNC
strojů, jehož absolventi

jsou na trhu práce

dlouhodobě žádaní. Pod−

poru škole vyjadřují i další

významní zaměstnavate−

lé: Domako Domažlice,

Rosenberg Klenčí pod

Čerchovem, Strojírny Ko−

hout Kdyně, Aerotech

Czech Klatovy, Kovo

 Tomandl Sedlice a další.

Elektro obory se silnou
 budoucností
Obor Mechanik elektro−
technik umožňuje žákům

během studia získat nejen

maturitu, ale také výuční

list z oboru Elektromecha−

nik. Studenti navíc získá−

vají osvědčení podle

 vyhlášky 50/1978 Sb. a

certifikáty bezpečnos−

tních systémů. Vzdělávání

probíhá v nově rekon −

struovaných učebnách 4

Zleva: Ellen Štípková, Mgr. Jana Weberová – ve−
doucí učitelka EVVO na škole a Markéta Maříková,
žákyně z 1. ročníku oboru Elektromechanik získaly
první místo v krajském kole soutěže Enersol. Děv−
čatům v republikovém kole držíme palce.

SOU Domažlice je škola pro život, 
která připravuje odborníky budoucnosti



4 ve Stodě a ve spolupráci

s firmami Jablotron Alarms,

Elektrotechnický cech Plzeň−

ského regionu, MD Elektronik

či Murr Elektronik.

Gastronomie s možností
dvojí kvalifikace
Čtyřletý obor Gastronomie
propojuje maturitní vzdělání

s výučním listem v oboru Ku−

chař–číšník. Studenti během

studia absolvují odborné kurzy

– barmanský, baristický nebo

studené kuchyně – a praxe

v českých i německých restau−

racích.

Kosmetické služby 
a kadeřnictví v moderním 
zázemí
Obor Kosmetické služby na−

bízí široké spektrum odbor−

ných kurzů od japonské mani−

kúry přes masáže až po spole−

čenské líčení. Praxe probíhá

přímo ve školním kosmetic−

kém salonu.

Tříletý obor Kadeřník je vy−

učován v moderně vybave−

ných salonech v Domažlicích

i ve Stodě, které navštěvuje

veřejnost.

Další perspektivní obory
Strojní mechanik a nástrojař.
Studenti získávají svářečský

kurz a mohou být sponzorová−

ni až 90 000 Kč během studia.

Praxe probíhá v centru odbor−

ného výcviku firmy Gerreshei−

mer.

Truhlář. Moderní truhlářská

dílna s CNC technikou umož−

ňuje žákům vyrábět zakázko−

vý nábytek pro veřejnost.

Prodavač. Výuka probíhá ve

spolupráci se ZKD Sušice v sí−

tích COOP. Žáci pracují také ve

školním prodejním stánku

SOU Domažlice myslí
na budoucnost
Škola dokazuje, že poctivá ře−

meslná i technická příprava

má velký smysl a nabízí mla−

dým lidem jistotu uplatnění.

SOU Domažlice je jedno z nej−

významnějších odborných uči−

lišť v regionu. 

Ředitelka SOU v Domažlicích 
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková
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Absolvent oboru mechanik seřizovač
se zaměřením technologie zpracová−
ní plastů Jan Růt je již v pracovním
poměru ve firmě Gerresheimer Hor−
šovský Týn, pro kterou se na naší
škole učil. Velmi si pochvaloval pro−
pojení teorie s praxí a možnost si vše
vyzkoušet nejen ve výukovém středi−
sku, ale take přímo v provozu firmy.
Zpětně ocenil právě to, že po nástupu
do firmy mohl začít okamžitě praco−
vat, znal prostředí i lidi a v případě
potřeby ví, na koho se obrátit.
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Mezi iluzí a odpovědností
Je to chvíle, kdy se neptám, co dělají
druzí. Ptám se, co dělám já. Kam jdu,
co buduji. Svět se nezastaví, ani když
se zastavím já. Ale pokud se nezasta−
vím aspoň občas, může se stát, že
jednoho dne zjistím, že jsem šel
dlouho špatným směrem a vůbec
jsem si toho nevšiml.

Konec etapy není prohra
Když se něco rozpadne, většina lidí to
bere jako selhání. Vztah, práce, plán,
představa o sobě samém. Konec mů−
že být i přeměna, že už dál náš osud
neunesl váhu reality.
Některé věci drží pohromadě jen silou
zvyku. Ne proto, že fungují, ale proto,
že je pohodlnější je neměnit. Pak přijde
tlak  zevnitř nebo zvenčí a konstrukce,
která nemá pevné základy, spadne. Ne
všechno, co se rozbije, je škoda. Něco
se musí rozbít, aby bylo místo pro dal−
ší, co má šanci vydržet. 

Samota (epidemie samoty)
Samota či izolace je objektivní stav je−
dince, který nemá dostatek kontaktů

s jinými lidmi a uniká ze svého sociál−
ního prostředí.  Samota ale není osa−
mělost, která se už  řadí k civilizačním
onemocněním a zvyšuje riziko váž−
ných onemocnění. Metaanalýza prove−
dená na americké Univerzitě
Brighama Younga, která
zkoumala data více než tří
milionů lidí, zjistila, že
osamělost a sociální
izolace zvyšují riziko is−
chemické choroby sr−
deční (o 29 %), mrtvice
(o 32 %), cukrovky 2. typu
(o 40 %) a předčasného
úmrtí (o 26 %). Osamělost je
stále častěji přirovnávána ke kouření
15 cigaret denně.
Pokud neunášíme samotu, nehledáme
vztah. Hledáme únik. A to je rozdíl, kte−
rý je dobré si přiznat dřív, než do života
někoho dalšího přivedu.

Vztah
Pro mě má život jednoduchý vnitřní
řád. Aby vztah přežil, musí být dodrže−
na posloupnost v rodinném systému.
Na prvním místě musíme být my, na

druhém par tner/ka, na třetím děti a
pak až ti ostatní.  Partner není záchran−
ný kruh. Je to někdo, s kým jdu vedle
sebe za oboustranné podpory.  
Pro mě vztah není místo, kam se scho−

vám před světem. Úkryt může
být domov, který s partnerem

či partnerkou vybudujeme.
Každý blízký člověk mi
nastavuje zrcadlo. Ukazu−
je mi moje slabosti, silné
stránky, strachy i moji od−
vahu. Někdy je těžší zůstat

než odejít, protože zůstat
znamená pracovat. Na sobě.

Na vztahu. Na tom, co jsme
spolu vybudovali.

Iluze dokonalosti
Nevěřím na dokonalý život. Věřím na
život, za který se nemusím stydět. Žít
v realitě, ne ve snu  či v iluzi.  Chyby
i pády k němu patří. Důležité je, jestli se
zvednu  nebo zůstanu ležet a budu vy−
světlovat, proč za to může někdo jiný.

Přítomnost jako jediná jistota
Největší iluze je, že máme čas. Že jed−

nou, až bude lepší chvíle, až se změní
okolnosti, až budeme připraveni, zač−
neme žít jinak. Pravda je prostší. Život
se děje teď a tady. To, co neudělám
dnes, se mi může zítra vrátit jako lítost.
Připomenu jedno čínské  přísloví: Čas
za peníze nekoupíš. Proto je dobré nic
neodkládat a žít naplno, teď a tady. 
Úplněk je světlo, které ukazuje nejen
cestu, ale i stopy, které za sebou ne−
cháváme.
Osud mi dal tu možnost poznat, popr−
vé  v životě, co je to samota. Už vím,
že ji nechci,  proto jsem se dal dobro−
volně na úprk ze samoty. Dne  17. 2.
2026  začal rok Koně a díky svitu mě−
síce, který mi ukázal správnou cestu,
jsem procitl  a vím, co chci. Sedl jsem
na „koníka“ a nasměroval ho ke své
růžové budoucnosti. Budu se těšit, že
přisedne nějaká pohodová rovnocenná
partnerka a pojedeme spolu hledat no−
vý smysl života, za oboustranné pod−
pory.
Všem přeji šťastnou cestu v nové
etapě našeho života. Rok 2026 = 1=
NOVÝ ZAČÁTEK. Stanley Bradley

sděluje čtenářům své pocity známý psychotronik a vizionář Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY
tel. 777 119 600 

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

„Moje zamyšlení při úplňku,“
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Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální
přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené 
maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku. 
Možnost studovat dle IVP.

Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním 
výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené 
maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých
učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního
listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných,
zvláště ekonomických předmětů. Možnost studovat dle IVP.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Obchodní akademie, čtyřleté studium zakončené maturitní
zkouškou
jednotlivá zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo

Podnikání, tříleté dálkové nástavbové studium zakončené 
maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých
učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii 
výučního listu z tříletého oboru.

Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního
listu.  Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného
oboru nebo maturitní vysvědčení.

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy

Přijďte k nám studovat.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, tel.: 728 531 441 

e−mail: borikovabean@seznam.cz
www.beanstankov.cz



V sále Hotelu U Zeleného stromu
se uskutečnilo již V. Setkání spolků,
které pořádalo město Ne pomuk.
Slavnostní večer se nesl v du chu
poděkování, uznání a hrdosti na
všechny, kteří svým úsilím, nadše−
ním a nezištnou prací přispívají
k bohatému společenskému a spor −
tovnímu životu ve městě. Program
nabídl představení činnosti míst −
ních spolků i vyhlášení tradič −
ních anket „Sportovec roku 2025“
a „Osobnost města 2025“.

„Ocenění převzali jednotlivci
i dvojice, jejichž výsledky a práce
dale ce přesahují hranice města.
Slavnostní večer, který byl  letos ote−
vřen i široké veřejnosti, se stal  nejen
přehlídkou úspěchů, ale především
vyjádřením úcty všem, kteří se podí−
lejí na rozvoji našeho města. Všem
oceněným patří upřímné poděkování
a gratulace. Nepomuk může být na
své osobnosti i sportovce právem
hrdý,“ uvedl   místostarosta Nepo −
muku Pavel Motejzík.

Sportovec roku 2025
Mezi oceněnými nechyběla  Jana
Klášterková, členka SDH Nepomuk
od roku 2015. Postupně prošla ka−
tegoriemi mladých hasičů až k do−
rostu a začala se věnovat i individu−
álním disciplínám – běhu na 60 m
a později na 100 m s překážkami či
výstupu na věž. Dnes navíc pomáhá
s tréninkem mladších dětí.

Petr Šašek byl oceněn za své indi−
viduální úspěchy v běhu na dlouhých
tratích. Bez profesionálního trenéra
dokáže pravidelně dosahovat před−
ních umístění a reprezentovat Nepo −
muk i ve štafetovém běhu „Operace
Kovboj“, kde jeho tým obsadil v roce
2024 čtvr té a v roce 2025 šesté
místo. Je příkladem vytrvalosti, dis−
ciplíny a vnitřní motivace.  

Osobnost města 2025
V kategorii Osobnost roku byli oce−
něni lidé, kteří dlouhodobě formují
tvář Nepomuku.

Stanislav Novotný  je členem
SDH Nepomuk od roku 1977. Více
než čtvr tstoletí byl profesionálním
ha sičem a velitelem směny na ne−
pomucké stanici.  

Podobně výraznou osobností
je Vác lav Král, člen sboru od roku
1966 a v letech 1994–2012 jeho
starosta. Také on sloužil jako profe−
sionální hasič na nepomucké stanici
HZS. Jeho zásluhy o rozvoj sboru
i bezpečnost občanů jsou neod −
diskutovatelné.

Manželé Marcel a Lenka Klau so vi
dlouhodobě podporují region pro−
střednictvím svého nadačního fondu,
který od roku 2016 podpořil projekty
v hodnotě přes 21 milionů korun.
Pomáhají v oblasti zdravotně−so −
ciální, vzdělávací i kulturní. Vý znam −
ným počinem je také jejich rozhod−
nutí odkoupit a postupně obnovit
Zelenou Horu s cílem vrátit této pa−
mátce její důstojné místo v regionu.

Podrobnosti a více fotografií na −
jdou čtenáři na webu nepomuk.cz.
https://www.nepomuk.cz/obcan/
ohlednut i−v−setkani−spolku−v−
nepomuku−13−2−2026/

Nepomuk ocenil za rok 2025 
osobnosti a sportovce města 

Foto Milan Demela
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KLATOVY

SDS Klatovy
5.–7.3. v 19.30 h – FANTOM Z LA GALETTE – rock. opera
9.3. v 19.30 h CHLAPI RADŠI LŽOU – komedie
10.3. v 19.30 h – HLASOPLET A SEDMIKRÁSKY – koncert
12.3. v 19.30 h – ŠTĚSTÍ – komedie
13.3. v 19.30 h – CAVEMAN – slavná one man show
16.3. v 19 h – PRAGUE CELLO QUARTET – koncert
19.3. v 19 h – JARO 2026 – festival pěv. sborů ZUŠ Kličky
22.3. v 15 h – KAŠPÁREK A PRINCEZNA – loutková po−
hádka
23.–24.3. v 17 a v 19.30 h – VEČERNÍ DÉČKO ANEB ROV−
NOU, JÓ TADY ROVNOU – pořad sk. Sentiment
26.3. v 19.30 h – POCTA SLAVNÉMU RODÁKOVI – kon−
cert z děl J. Kličky
Kontakt – 775 440 777, www.divadlo.klatovynet.cz

Galerie U Bílého jednorožce 
do 5. 4. 2026 – VÁCLAV BROŽÍK / 1851–1901 − výstava
Kontakt – 376 312 049 

Městská knihovna 
4. 3. v 18 h – TADEÁŠ ŠÍMA: NA KOLE PŘES AFRIKU –
přednáška
7. 3. v 17 h – MUZIKANTSKÁ NADĚJE – koncert 
12. 3. v 18 h – SK LOTUS – promítání filmu 
14. 3. v 18 h – HUDEBNÍ VELIKÁNI BAROKNÍCH KLATOV
– koncert 
16. 3. 13–15.30 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
 VELIKONOČNÍ PŘÁNÍ – knihovnická dílna
18. 3. v 19 h – JEDEN SVĚT – slavnostní zahajovací večer
mezinárodního festivalu filmů o lidských právech, promítání
filmu Při zemi 

19. 3. v 17 h – DOBROKVÍZ – večer plný otázek a smíchu 
20. 3. v 19 h – VÍTÁNÍ JARA S ŠEVČÍKOVOU AKADEMIÍ –
slavnostní koncert
21. 3. 10–11 h – ČTEME DĚTEM – čtení z knihy Povídání
o pejskovi a kočičce
23. 3. v 17.30 h – BESEDA S DĚDKEM BYLINKÁŘEM
BŘETISLAVEM NOVÝM – přednáška
27. 3. 14–18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL A GALERIE: TVOŘI−
VÉ ODPOLEDNE
27. 3. 15–16.30 h – DIGITÁLNÍ MOST MEZI GENERACEMI
– vhodné pro seniory. Přihlašování ve studovně nebo na
emailu studovna@knih−kt.cz
28. 3. v 19.30 h – ARS MUSICA CLATTOVIA – koncert 
29. 3. v 16 h – ARS MUSICA CLATTOVIA – koncert vítězů
Kontakt – www.knih−kt.cz

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
6.3.–13.9. VÝSTAVNÍ SÁL: OZDOBY DÁVNÉ DOBY – pra−
věké ozdoby. Vernisáž 5.3. od 17 h
6.3.–13.9. PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: HISTORICKÉ PAMÁTKY
KLATOV NA DOBOVÝCH POHLEDNICÍCH
11.3. v 17 h – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: JAK PŘEDEJÍT JAR−
NÍM ALERGIÍM HOMEOPATICKOU CESTOU – pořádá Apa−
tyka Pampeliška a Akademie klasické homeopatie
Kontakt – 376 326 362, www.muzeum.klatovynet.cz

KLENOVÁ

Galerie Klenová
28. 3. od 15 h – SÝPKA KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝSTAVY
CESTA 2026 – výstava potrvá do 31. 5. 2026
28. 3. od 16 h – PURKRABSTVÍ HRADU KLENOVÁ: VER−
NISÁŽ VÝSTAVY WEST POINT – SÓLO
do 31. 5. 2026 – PETR FABO / SKLÍČKA – výstava

28. 3. od 17 h – ZÁMEK KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝSTAVY
JAROSLAV VALEČKA / ŠEPOT ZAPOMÍNAJÍCÍCH MÍST –
výstava potrvá do 12. 7. 2026
Kontakt – 376 392 208

JANOVICE N. ÚHL.

Městská knihovna
5.3. v 18 h – HARFA DOLCE VITA – stará radnici na nám.
7.–8.3. 10–17 h – Sál MÚ: TVOŘIVÝ VÍKEND
17.3. 15.30–18 h děti, 18–21 h – DESKOVKY
26.3. v 18 h – SÁL MÚ: MAGICKÉ VELIKONOCE
Kontakt – www.knihovna−janovice.cz

MRÁKOV

Rockové akce
28.3. ve 20.30 h – ALKEHOL + BASTARD – KD Mrákov
Kontakt – www.kdmrakov.cz

HORAŽĎOVICE

Kulturní akce
11. 3.v 18 h – KAVÁRNA, HOTEL PRÁCHEŇ: CAFÉ
 DIALOG – beseda se starostou 
28. 3. 9–12 h – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: VELIKONOČNÍ
 JARMARK – řemeslný a farmářský jarmark

KD Horažďovice
12.–15.3. 9–22 h – KD: 41. ROČNÍK ZÁPADOČESKÉ
OBLASTNÍ PŘEHLÍDKY AMATÉRSKÉHO DIVADLA
16. 3. v 19.30 h – NA OSTRO – divadelní představení
21. 3. ve 20 h – KABÁT REVIVAL PLZEŇ – bigbít
29. 3. v 15 h – POSEZENÍ S PÍSNIČKOU

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

Možná jste už někde zahlédli jeho letáček – PhDr. Ladislav Kolářík,
Mistr REIKI, nabízí pomoc při vážných i psychických onemocněních. Lé-
čí osobně i na dálku, vyučuje REIKI a své poradny má v Praze i Plzni.
Zeptali jsme se ho, co přesně jeho práce obnáší.

Dotek energie: Rozhovor
s léčitelem Ladislavem Koláříkem

w Co je to vlastně REIKI?
„REIKI je japonské slovo – ‚REI‘ znamená univer−
zální životní sílu, ‚KI‘ energii. Jde o tisíce let starou
metodu přírodního léčení, která původně pochází
z Tibetu. Do širšího povědomí se dostala díky
duchov nímu učiteli Mikaovi Usuimu v 19. století.
Dnes REIKI používají tisíce lidí po celém světě.“

Podle léčitele REIKI harmonizuje tělo i mysl skr ze
sedm energetických center – čaker. Vyrov nává tok
energie, a tím pomáhá tělu uzdravit se nebo nemo−
ci předcházet. „Působí na celé tělo, rozpouští zá−
něty, někdy i nádory a harmonizuje psychiku,“ říká.

w Jak takové léčení vypadá v praxi?
„Nejdřív se klienta zeptám na křestní jméno a po−
mocí automatické kresby zjistím, kde je problém.
Výsledky si ověřím i automatickým písmem 
a kyvadlem, které mi ukáže, jak na tom jsou
jednotlivé orgány. Klientova lékařská diagnóza
je ale vždy základ – REIKI beru jako doplněk, ne
ná hra du medicíny.“

Při samotném sezení léčitel přikládá ruce nad 
tělo, ale nedotýká se ho. „Energie sama ví, kam
má jít. Unikátní je, že ji můžu poslat i na dálku –
stačí záměr, myšlenka.“

w Odkud se tato energie bere?
„Každý zasvěcený REIKI praktik ji může přijímat –
proudí přes temenní čakru do těla a dále vychá zí
rukama. Léčitel je prostředník. Terapie obvykle trvá
40 až 60 minut, většinou stačí dvě až tři návštěvy.“

w Používáte ještě něco kromě REIKI?
„Ano, pracuji i s takzvanými duchovními záko−
ny, které vycházejí z pradávného vnímání jedno−
ty mezi člověkem, přírodou a vesmírem. Do pl −
ňuji to bylinnými preparáty – často od léčitelky
Boženy Kame nické. A o těchto metodách pra −
videlně přednáším na festivalu Miluj svůj život.“

Zajímá vás REIKI blíž? Mistr Kolářík působí
v Praze i Plzni a podle svých slov je energie
„přístupná každému, kdo se jí otevře“.
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AIKIDO Klatovy – japonské
bojové umění, stálý nábor
nových členů ve věku 10–?
let, U Elektrárny 917, tré−
nink Po, Pá: 18–20 hod.,
tel.: 607668443.

PRONAJMU 3+1, 2. patro,
byt je kompletně zařízený
v  Klatovech Pod Hůrkou,
14.000 Kč + energie +
vratná kauce. Tel.:
607793361. RR 26166

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PELE−
TY. Teplo pro váš domov až
ke dveřím. Plzeňský kraj =
doprava zdarma. Tel., SMS,
WhatsApp: 604575136. RR
26065

4RADLIČNÍ obracecí pluh
eberhardt cena 65000
Kč.Baličku na kulaté balíky
sipma cena 20 000 Kč. Silo
plechové průměr 3m, cena
15 000kč, brány střední ce−
na 10 000 Kč. Sečka 3m ce−
na 10 000 kč Vstřikovací

čerpadlo na 4011 nutno seří−
dit cena 5000 Kč. Tel.
739845943 Domažlicko. RR
26121

VÝSUVNÝ dvoukolový ha−
sičský žebřík ZD−12 + Malo−
traktor TZ4K Kloubový v per−
fektním stavu, tel.:
721549624. RR 26124

PRODÁM 10 VČELSTEV r.m.
39x24 v okrese Klatovy. RR
26165

PLNĚ FUNKČNÍ elektrickou
postel v  perfektním stavu.
Klatovsko, cena 8.000 Kč,
tel.: 723908918. RR 26179

STAROU vzduchovku i po−
škozenou a nefunkční, tel.:
721730982. RR 26017

KOUPÍM do sbírky staré piv−
ní lahve z Klatovska, Domaž−
licka a Plzeňska. Slušné
ohodnocení samozřejmostí.
Děkuji za jakoukoliv nabíd−
ku. Tel.: 604709879. RR
26196

STARÉ mechanické hodinky
i nejdoucí a náhradní díly na
pionýra, tel.: 721730982.
RR 26018

KOUPÍM jakoukoliv tahací
harmoniku i v nálezovém
stavu, jsem sběratel a muzi−
kant a dále koupím dvou−
rychlostní babettu na ryby.
Telefon – 728230625. RR
26056

KOUPÍM starý nábytek, ob−
razy, sklo, porcelán, historic−
ké motocykly atd., sběratel−
ské předměty aj. Vykoupím i
celou pozůstalost. Nabízím
solidní jednání. Tel.:
608979838. E−mail: an−
tikvs@seznam.cz. RR
26061

KOUPÍM vše s motivem pro−
daná nevěsta – hrnky, džbá−
ny, kořenky, kávomlýnky
apod. Koupím též starou ta−
batěrku, pudřenku, staré vá−
noční ozdoby, boží požehná−
ní, figurky do betléma, loutky
a starou bižuterii. Tel.
603872698. RR 26167

KOUPÍM fotoaparáty z obdo−
bí ČSSR (Flexaret, Mikroma,
Stereomikroma i jiné). Kou−
pím též staré housle i poško−
zené, nábytek, obrazy, lustry
a lampičky, šavle, bajonety,

vzduchovky, sošky a hrneč−
ky,hodinky, odznaky, medai−
le, vyznamenání, mince, po−
hledy, bižuterii, vánoční
ozdoby a jiné.
Tel.603872698. RR 26184

KOUPÍM garáž v Sušici a
okolí nebo skladovací pro−
stor. Tel.:  792420879. RR
26134

K PRODEJI je rodinný dům
ve Švihově, dvě bytové
jednotky se zahradou, za−
hradní domek, krytý bazén.
Tel.: 603818334. RR 26203

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – montáž,
www.e−taznezarizeni.cz,
tel.: 775104121. RR 26087

KOUPÍM Škodu Fabii III
combi od roku 2023, po
1.majiteli, do 50 tis km, nebo
Škoda Kamiq, Huindai i30.
Mobil − 723126011. RR
26125

PRODÁM obutá /letní/kola na
Superba 225/45ZR18 95 A,
vzorek 6 mm. K tomu šrouby
a bezpečnostní šrouby , +
stojan na kola + plachta. To
vše Kč 14.500 Kč. Vše na
tel. čísle 722978801 − Ho−
ražďovicko.

PRODÁM osobní auto FIAT
Punto 75, vůz byl garážova−
ný a má platnou STK. Zn.:
Levně. Dobrý technický stav.
Tel.: 773542801. RR 26185

DE Mann 63 Jahre, Furth i.
W. sucht schlanke Partnerin
aus Westböhmen 50–60
Jahre, Radfahren, Schwim−
men, Skifahren, Wandern,
Tanzen, Reisen, Pferdes−
port, tel.: 0049 (0)
15115570056 – SMS. RR
26132

CHTĚL bych být s příjemnou
paní, co by měla ráda cesty
autem na Šumavu, divadlo a
koncerty, pro trvalý vztah. Já
– 72 r., 172/60. Tel.:
774169106. RR 26133

„DĚVČE“ z  Klatov a okolí
60plus. Štíhlá, ráda vaříš,
miluješ život – zvu Tě. Auto
mám. Tel.: 724515518. RR
26164

MUŽ, 45 let, svobodný, hle−
dám ženu na trvalý vztah,
která má ráda výlety autem,
zábavu atp., tel.:
732273795. RR 26145

RÁD SE seznámím s příjem−
nou ženou do 40 let, můžeš
být odkudkoli (CZ, UA), tel.:
603474967. RR 26193

HLEDÁM ženu kolem 70 let,
která by chtěla žít v rodinném
domku se zahradou a chalu−
pou na Šumavě. Tel.:
704382543. RR 26201

VDOVA 70+/170 hledá ka−
maráda na společné zážitky.
Příroda, kultura, výlety atd.
Mám ještě naději. Tel.:
739903953. RR 26178

VDOVA 68 hledá přítele KT,
SU. Jen vážné nabídky do re−
dakce. RR 26194

HODNÉHO, pohodového,
spolehlivého a aktivního pá−
na hledá štíhlá, 50 let, mlad.
vzhledu a férové povahy. Od−
povědi prosím do redakce.
RR 26200

HLEDÁM přátele, pár i jedno−
tlivě i starší do 70 let nebo
mladší, kteří jsou taky sami a
mají rádi i nahotu bez sexu,
erotické i jiné filmy, popoví−
dání u kávy a být dobrým ka−
marádem dlouhodobě. Jsem
štíhlý, svobodný, po 50, ne−
kuřák, abstinent, něžný,
slušný. Pište kdykoliv. Naj−
deme se? Děkuji! Klatovy a
okolí. SMS – 722512502.
RR 26144

PRONAJMU zaběhlý
obchod průmyslového
zboží v Plánici č.163 u
Klatov. V obchodě je
systém čárového kó−
du, terminál, sportky,
balíkovna. Nabízím 1.
rok bez nájmu, pouze
energie. Důvod – jsem
v důchodu a nemám
následníka. Tel.:
602355584. RR 26131

KOUPÍM jakýkoliv ně−
mecký použitý traktor,
možno i s vadou za
rozumnou cenu. Tel.
604589329. RR 26172

ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM použitou ná−
drž 1000 litrů. Pěkný
stav. Ceny dle stavu a
provedení od 1.700 Kč.
Na paletě dřevěné, ko−
vové nebo plastové. K
odběru po telefonické
domluvě v Klatovech.
Tel.:  722660668. RR
26048

PRODÁM PLASTOVÉ
nádrže na 1000 L. Ná−
drže jsou černé na ko−
vové paletě.  Výhodou
těchto nádrží je, že vo−
da v nich nekvete a pa−
leta časem nezetlí.
Možný odběr v obci
 Javor u Klenové. Po do−
mluvě případně mož−
nost dovozu. Tel.
773925513.  RR 26119

Máte dům se zahradou, o kterou už se nestačíte postarat?
Nabízíme vám pomoc. Jsme pár kolem 50 let, pracujeme
z domova a hledáme klidné místo, možná i na samotě
nebo okraji vesnice, kde bychom si mohli postavit malý
domeček. Osamělým seniorům můžeme pomoci s náku−
py, vařením, úklidem a péčí při nemoci. Kromě společ−
nosti zaručujeme i spolehlivost. Naše spolupráce bude
právně ošetřena, váš dům vám zůstává s právem doži−
votního bydlení. Nechceme váš dům ani majetek – jen
místo k bydlení a férovou dohodu. Ozvěte se nám, pokud
vás nabídka zaujala: tel.: 731 410 964. RR 26175

PRODÁM PLASTOVÉ
SUDY 220 l, cena 350
Kč, tel. 604589329. RR
26170

PRODÁM dřevodesky
113 x 80 x 0,7 cm, krás−
né, čisté, nové, leštěné.
Cena jen 30 Kč za kus.
Tel. 604589329. RR
26173

PRODÁM IBC nádrže
1.000 L na pozink. nebo
plastové paletě, čisté.
Cena od 1.500 Kč. Tel.
604589329. RR 26171

SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, mo−
ped STADION i jiné
značky, kompletní i ne−
kompletní, torza, rámy,
motory, blatníky, staré
technické průkazy a ji−
nou technickou doku−
mentaci aj. Sbírám ta−
ké staré plechovky od
auto moto oleje. Přije−
du a zaplatím na místě.
Nabídněte, určitě se
domluvíme. Telefon:
603237242, e−mail:
flemet@seznam.cz.
RR 26022

VYKOUPÍM váš zahrad−
ní traktor i s vadou,
popř. nabízím jiný pěk−
ný protiúčtem. Tel.:
604589329. RR 26174

KOUPÍM JAWA BA −
BET TA STELLA 134 M.

Tel. 604589329. 
RR 26169
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Dobrý člověk neumírá v srdci těch, 
kteří ho milovali.
Dne 15. února 2026
uplynulo 10 let ode

dne, kdy od nás na−

vždy odešel pan 

Emanuel Klasna
z Klatov 

původem z Běšin. 
S láskou vzpomíná
sestra Zdeňka, synovec Zdeněk a neteř
Václava s rodinami.  RR 26127  

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš.
Tvoje zlaté srdce je
navždy s námi.
Dne 30. března 2026
uplyne 4. smutný rok,

kdy nás navždy opustil náš milovaný man−

žel, tatínek a dědeček, pan

Václav Rendl ze Strážova.
S láskou vzpomínají manželka, dcery s rodi−
nami, kamarádi a ostatní příbuzní. RR 26141

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Odešel jsi tiše tmou, vzpomínky na Tebe
v nás navždy zůstanou.

Dne 3. 3. 2026 uplynul

pátý smutný rok, kdy

nás navždy opustil

pan 

Ing. Josef Nauš
z Rokycan, rodák

z Čachrova. 
Vzpomíná manželka
Jarka, dcera Klára

s přítelem Honzou, syn Radek, vnučky Karo−
línka, Kristýnka a ostatní příbuzní. RR 26041

Každý z nás má v nebi
někoho, komu by chtěl
poděkovat za to, že
„byl“ a říct mu: „MOC
mi chybíš.“
Dne 25. března 2026
uplyne čtvrtý smutný

rok, co od nás navždy

odešel pan 

Jiří Trnka z Plánice.
S láskou vzpomínají partnerka Gita, dcery
Ivana a Jana s rodinami a ostatní příbuzní.

RR 26037

Jak tiše žil, tak tiše odešel, skromný ve
svém životě, velký ve své lásce a dobrotě.
Dne 23. 3. 2026 uply−

ne osm smutných let,

co nás navždy opustil

pan

Ladislav Potužák
z Číhaně.

S láskou stále vzpomí−
nají syn David s man−
želkou Alenou, vnou−
čata Valerie a Domi−
nik, sestra Jana s rodinou.             RR 26068

Kdo žije ve vzpomín−
kách, neumírá.

Dne 26. února 2026
uplynul 7. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustila paní

Marie Blažková
roz. Bláhová

z Plánice.
Vzpomínají syn Karel a dcera 
Marcela s rodinou. RR 26111

Dne 3. března 2026
uplynul sedmý smutný

rok, kdy nás navždy

opustila paní

Jaroslava 
Reitmayerová 

z Klatov.
S láskou stále vzpomí−
nají manžel a děti s ro−
dinami.        RR 26112

Kdo v srdcích žije – neumírá…

Dne 13. března 2026
uplyne desátý smutný

rok od chvíle, kdy nás

ve věku 60 let opustila

naše milovaná manžel−

ka, maminka a babič−

ka, paní

Ludmila Ponocná
rozená Břízová

z Klatov.
S láskou a s bolestí v srdci vzpomíná man−
žel Milan, dcery Leona a Milana s manžely,
vnoučata Kristiánek, Dianka, Viktorka a
 Adri enek. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpo−
meňte s námi.                               RR 26116

Oči se zarosily a za−
plakaly bolem, když
jsme Ti, maminko, dá−
vali sbohem. Odešla
jsi tiše, jak osud si
přál, ale v našich srd−
cích žiješ dál…
Dne 18. března 2026
uplyne 10. rok od

chvíle, kdy nás náhle opustila paní

Zdeňka Petrželková roz. Horká
z Malé Vísky.

S láskou, úctou a vděčností stále vzpomína−
jí děti a bratr s rodinami.               RR 26123

Čas běží, vše mizí, jen
vzpomínky zůstávají,
jsou přece krásné,
i když tolik bolí.
17. března 2026 uply−

ne 10 let od úmrtí pana

Stanislava Žufana
z Nýrska.

A 20. března 2026
uplyne 5. smutný rok

od úmrtí paní

Miloslavy Žufanové
z Nýrska.

Vzpomínají děti 
Miloslava a Stanislav 

s rodinami. RR 26126

V srdcích žal a v očích slzy. Tvá ztráta tolik
bolí, že ani čas ji nezahojí.

Dne 28. 3. 2026 uply−

ne již 17 let, co nás

navždy opustila paní

Janina Sýkorová
roz. Zábršová

z Plánice.
Zemřela tragicky vi−
nou nezodpovědného

řidiče při autonehodě v Pačejově. S láskou
vzpomínají děti, přítel, maminka, sourozenci
a ostatní příbuzní.                           RR 26129

Odešel na věky, zůstalo mnoho vzpomínek,
byl to ten nejdražší, byl to náš tatínek.
Dne 6. března 2026
tomu budou 2 roky, co

nás opustil náš drahý

tatínek a dědeček, pan

Ladislav Voch
z Klatov.

Stále s láskou vzpomí−
nají dcera, vnoučata,
sourozenci a pravnou−
čata. RR 26157
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Je smutno bez Tebe
žít, nemá kdo poradit,
pohladit…
Dne 24. března 2026
uplyne sedmý smutný

rok ode dne, kdy nás

navždy opustila  paní 

Marie Dvořáková
ze Sobětic. 

Vzpomíná manžel Vašek, dcera s rodinou a
vnoučata.                                       RR 26136

Čas plyne, 
vzpomínky zůstávají.  

Dne 20. února 2026
jsme vzpomněli desá−

tého smutného výročí

úmrtí pana

Františka Velíška.

Dne 31. března 2026
vzpomeneme třinácté−

ho smutného výročí

úmrtí paní  

Vlasty Velíškové
z Klatov.

Všem, kteří si vzpomenou s námi, děkují syn
František a dcera Andrea s dětmi. RR 26139

Tam, někde mezi hvězdami, máme někoho,
na kterého nikdy nezapomeneme.

Dne 2. března 2026
uplynul šestý smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Miloslav Skřivan
z Lub.

S láskou stále vzpomí−
nají manželka a dcery
s rodinami.  RR 26140

Dne 10. 3. 2026 uply−

ne 5. smutný rok, kdy

nás navždy opustil

náš tatínek, dědeček a

pradědeček, pan

Stanislav Frána
z Bolešin.

Všem, kteří si vzpome−
nou s námi, děkujeme.
Dcery a syn s rodinami.                RR 26156

Před 6 lety odešly dvě sestry, 

první 15. 1. 2020
Dáša Rubešová z Ondřejovic

– v květnu by oslavila 95 let.

A druhá 1. 3. 2020
Zdeňka Schmidtová ze Soběšic 

– v červenci by oslavila 90 let.

Obě rozené Grasslová z Ondřejovic.

Stále vzpomínají synové s rodinami. 
RR 26163

Proč to tak musí na světě být, že nejdražší
člověk musí odejít. V našich srdcích Tě, ma−
minko drahá, stále máme, není dne, kdy na
Tebe nevzpomínáme.
Dne 23. 3. 2026 uply−

ne dlouhých 27 let,

kdy nás opustila naše

drahá maminka, ba−

bička a prababička,

paní

Marie Maxová
z Nalžovských Hor.
Za Tvoji lásku Ti nemůžeme víc dát, jen ky−
tičku na hrob a vzpomínat. S láskou děti
Květa, Marie a Josef s rodinami. RR 26142

Ztichlo navždy srdce
zlaté, zhasl nám Tvých
očí svit, bude se nám,
náš tatínku, bez Tebe
teď smutně žít.
Dne 12. března 2026
uplyne 11 let od chví−

le, kdy nás opustil náš

milovaný manžel, tatí−

nek, dědeček a pradědeček,

pan Antonín Koloros z Běšin.
Těžko je bez Tebe žít – nikdy nezapomenou
manželka, dcery s manžely, vnoučata a prav−
noučata.                                            RR 26162

V sobotu 8. března 2026 uplyne již desáté

výročí úmrtí pana

Stanislava 
Ibermajera 
z Klatov,

co naposledy „dopra−
covaly pilné ruce,
utichlo navždy před−
obré srdce, zůstal jen
žal, ten, kdo Tě milo−
val, vzpomíná dál.“
S úctou a láskou dcera Stánina.    RR 26150

Očím ses ztratil, ale v srdci zůstáváš navždy.
Dne 1. března 2026 uplynul 5. smutný rok,

kdy od nás odešel pan

Josef Šlajer z Hluboké.
Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomíná přítelkyně Jana se sestrou
Helenou.                                          RR 26160

Přestalo srdéčko tlou−
ci, přestala ústa se
smát, budeme, tatínku
drahý, stále na Tebe
vzpomínat.
Dne 1. března 2026
uplynul 5. smutný rok,

kdy nás navždy opus−

til náš milovaný tatí−

nek, dědeček a pradědeček, pan

Josef Šlajer z Hluboké.
S láskou vzpomínají dcera Věrka s manže−
lem, dcera Miluška s manželem, vnučky Ka−
tuška a Lucinka s rodinami. RR 26161

Kdo Tě znal, v dobrém
vzpomene, kdo Tě
měl rád, nikdy neza−
pomene.
3. března 2026 by se

dožil 75 let náš milo−

vaný manžel, tatínek a

dědeček, pan

Josef Král 
z Mlynářovic.

Stále vzpomínají manželka Věra, dcera Len−
ka s rodinou a syn Pepa. Za tichou vzpo−
mínku všem děkujeme. RR 26183

Již není mezi námi, již není slyšet známý
hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na toho,
kdo rád žil a měl nás tolik rád.
5. 2. 2026 uplynul 10.

rok, kdy zemřela paní

Karla Huspeková
z Nýrska.

S láskou a úctou
vzpomínají manžel,
dcera, syn a ostatní
příbuzní. Děkujeme za
tichou vzpomínku. 

RR 26187
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Dne 14. února 2026
uplynul 5. smutný rok,

kdy nás navždy opus−

tila paní 

Věra Tučková
z Nýrska.

S láskou a úctou  vzpo−
míná syn a dcery s ro−
dinami. Kdo jste ji znali

a měli rádi, vzpomeňte s námi.       RR 26137

Dne 24. 3. 2026 by se

dožila 90 let paní

Marie Čadová roz.
Sopková z Kydlin.

Vzpomínají dcera Blan−
ka a syn Zdeněk s rodi−
nami. RR 26143

Těžko se s Tebou lou−
čilo, těžké je bez Tebe
žít, láska však smrtí ne−
končí, v srdci Tě stále
budeme mít…
Dne 21. března 2026
uplyne osmý rok, kdy

nás navždy opustila

paní

Jaroslava Pavlíčková z Domažlic.
Každý první jarní den na Tebe, babičko, bu−
deme s láskou a úctou vzpomínat: manžel,
synové a snachy, vnoučata, pravnoučata
a ostatní příbuzní. Kdo jste ji znali a měli ji
rádi, vzpomeňte v tento den s námi. Děkuje−
me za vzpomínku. RR 26149

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen láska, úcta
a vzpomínky v srd cích zůstaly nám…

Dne 15. 3. 2026 to

bude 11 let, co nám

odešel náš drahý tatí−

nek, dědeček, bratr a

příbuzný, pan

Vojtěch Marek
z Lub.

A dne 29. 3. 2026 to

bude 1. rok, co od

nás odešla naše dra−

há maminka, babič−

ka a příbuzná, paní

Jiřina Marková
roz. Sporková.

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. 
RR 26158

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe
žít. Láska však smrtí nekončí, v srdci Tě bu−
deme mít.
Dne 23. 3. 2026 uply−

nou tři roky od chvíle,

kdy nás navždy opustil

pan 

Václav Wohlmuth
z Nového Dvora −
Kout na Šumavě. 

Vzpomeňte si námi.
Manzelka, dcery, vnoučata a pravnoučata. 

RR 26152

„Žít v srdcích, která
jsme opustili, nezna−
mená umřít.“

Thomas Campbell 
Dne 22. března 2026
uplyne třetí smutný

rok ode dne, kdy nás

navždy opustil drahý

a milovaný otec, pan 

Jaroslav Šlehofer ze Zavlekova.
S láskou a úctou vzpomínají syn Vratislav,
dcera Terezie a ostatní příbuzní. Všem, kteří
si vzpomenou s námi, děkujeme.  RR 26168

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš. 
Dne 26. března 2026
uplyne 6. smutný rok

od úmrtí pana

Jaroslava Křena z Klatov. 
S láskou a vděčností vzpomínají děti Marie,
Barbora, Milan, Jaroslav a Lukáš s rodinami
a ostatní příbuzní. Všem, kdo si vzpomenou
s námi, děkujeme.                           RR 26148

Očím ses ztratil, v srdcích
zůstaneš navždy…
Dne 10. března 2026
uplyne pátý smutný

rok od úmrtí pana

Josefa Brože 
ze Lhovic.

Kdo jste ho znali a měli
rádi, vzpomeňte s námi.

Syn Libor s rodinou. RR 26147

Kdo žije v našich srd−
cích, žije navždy v na−
šich vzpomínkách.
28. března 2026 uply−

ne  6. smutný rok,  kdy

nás navždy opustila

naše milovaná a vždy

milující maminka, ba−

bička a prababička, 

paní Marie Sopková z Hnačova.
S láskou stále vzpomínají manžel, děti,
vnoučata, pravnoučata a ostatní příbuzní. 

RR 26151

Čas běží, vše mizí, jen
vzpomínky zůstávají,
jsou přece krásné,
i když tolik bolí.
Dne 4. března 2026
uplynulo 5 let od úmr−

tí pana

Jana Schmiedela
z Lub.

S láskou vzpomínají manželka a dcery s ro−
dinami. RR 26177

Dobrý člověk neumírá
v srdcích těch, kteří
ho milovali.
Začátkem března
vzpomínáme 100 let

od narození pana

Antonína Tomana
z Vrhavče.

Všem, kteří s námi
vzpomenou, děkuje−
me. Dcera a synové s rodinami. RR 26197

Kdo v srdci žije,
 neumírá.

12. března 2026 uply−

ne 30 let od doby, kdy

nás navždy opustil ta−

tínek a dědeček, pan 

Josef Hodan
z Mochtína.

Dne 1. března 2026
uplynulo 15 let, kdy

nás opustila maminka

a babička, paní 

Marie Hodanová
z Mochtína. 

S láskou vzpomínají
děti s rodinami. Děku−

jeme všem, kteří vzpomenou s námi. 
RR 26122
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Dobrý člověk neumírá
v srdci těch, kteří ho
milovali.
Dne 1. dubna 2026
uplyne 20 smutných

let od chvíle, kdy nás

navždy opustila paní

Ilona Kánová roz.
Břízová z Klatov.

S láskou vzpomíná manžel, syn s přítelkyní,
vnuk a ostatní příbuzní. RR 26182

Tvé oči se zavřely, ma−
minko, srdce přestalo
bít, avšak vzpomínky
na Tebe, ty budou na−
vždy v nás žít.
Dne 26. 3. 2026 uply−

ne již 7 let ode dne,

kdy nás navždy opus−

tila paní 

Irena Lísová z Horažďovic. 
Za tichou vzpomínku a modlitbu děkuje ro−
dina a ostatní příbuzní.                  RR 26189

V našich srdcích jsi
stále s námi, ve vzpo−
mínkách žiješ dál…
Dne 22. března 2026
vzpomeneme nedoži−

té 40. narozeniny na−

šeho syna, bratra a

strýce, pana

Michala Krále
ze Zavlekova.

Dne 5. října uplyne již 23 let od jeho úmrtí. 

Nikdy nezapomenou tatínek a sourozenci
s rodinami. RR 26191

Dne 5. března 2026
uplyne třetí smutný

rok, kdy nás navždy

opustila naše milovaná 

Jindra Pojarová
z Klatov.

S láskou vzpomínají
synové Radek a Oto
s rodinami. RR 26181

Dne 7. března 2026
uplyne pátý smutný

rok, kdy nás navždy

opustil náš milovaný

Rudolf Kožíšek
z Klatov.

S láskou stále vzpomí−
nají manželka Jana,
sestra Marie s rodinou,
dcera a syn s rodinami. RR 26180

Dne 1. 3. 2026 by se

dožil 90 let pan

František 
Matějovic 

z Ústalče 24.
Stále vzpomínají a ni−
kdy nezapomenou ti,
kteří ho měli rádi a on
měl rád je. RR 26186

Dne 1. 3. 2026 uplynu−

lo 30 let, kdy nás na−

vždy opustila paní 

Vlasta Česáková 
ze Švihova 

a dne 29. 3. 2026 to

bude 40 let, kdy nás

navždy opustil pan 

Jaroslav Česák 
ze Švihova. 

S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodina−
mi, vnoučata a pravnoučata.         RR 26190
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Dne 11. března 2026
uplyne 2. rok ode dne,

kdy od nás navždy

odešla paní 

Blažena Bednářová
z Klatov. 

S láskou vzpomínají
dcera a syn s rodina−
mi.                 RR 26195

Čas ubíhá a velká 
bolest zůstává.

Dne 4. března 2026
uplynul desátý smut−

ný rok od chvíle, kdy

nás navždy opustil

náš milovaný,

pan Jan Svátek.
Kdo jste ho znali, pro−

sím, vzpomeňte s námi. S láskou a bolestí
v srdci stále vzpomíná manželka Ludmila,
dcery a sestra s rodinami.            RR 26199

Nebylo Ti dopřáno
s námi být, nebylo lé−
ku, abys mohl žít. Jen
kytičku na hrob Ti mů−
žeme dát, pokojný a
věčný spánek přát,
chviličku postát a tiše
vzpomínat.  
Dne 7. března 2026
uplyne 2. smutný rok,

kdy nás navždy opustil pan 

Karel Izák z Babylonu. 
S láskou  a bolestí v srdci stále  vzpomíná
Marie, Mariana, Jarouš, Víťa a ostatní pří−
buzní. RR 26202

Kdo byl milován, žije
v našich srdcích stále. 
7. března 2026 uplyne

pátý smutný rok, co

nás navždy opustil 

pan Jan Krátký 
z Vícenic. 

S úctou a láskou vzpo−
mínají synové Jan a Lu−

boš s rodinami. RR 26159

Kdo měl rád, vzpomene
a nikdy nezapomene.
Dne 12. února 2026
uplynulo 14 smutných

let od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Tomáš Hladík.

Dne 22. února 2026
uplynulo 23 let, co nás

opustila paní

Marie Hladíková
z Bezděkova.

S láskou a úctou vzpo−
míná dcera a syn s ro−
dinami. Kdo jste je zna−

li a měli rádi, vzpomeňte s námi.   RR 26138

Kdo žije ve vzpomín−
kách, neumírá…
Dne 24. 3. 2026 uply−

ne první smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustila paní

Marie Červená
z Klatov.

S láskou a úctou stále
vzpomínají manžel a dcera s rodinou.

RR 26192
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PRONAJMU: A, HAKI lešení
7 kostek/polí=60m2, po−
stavíte v jednom muži bě−
hem několika min. Možno
kombinovat s trubkovým le−
šením. Pracovní výška 1.
kostky je 3m. Odvezete na
kárce. 2500Kč/1 mě−
síc/60m2. Vratná kauce:
5000Kč. B, Pronajmu trub−
kové lešení: trubky, podláž−
ky, spony atd. až 300 m2.
Cena 2500 Kč / 100 m2 / 1
měsíc. Vratná kauce 5000
Kč / 100 m2.  Půjčím i
dlouhodobě. Dále koupím
trubky 4m, 6m a doutníky, a
koupím HAKI lešení i po
částech. Tel: 720686209.
RR 25657

CHCETE POSTAVIT PLOT?
Nabízíme kompletní realiza−
ci oplocení. Přijedeme – za−
měříme – naceníme – zajis−
tíme materiál – postavíme.
Poté si můžete v klidu uží−
vat bezpečí vašeho domo−
va. Volejte: 733710319,
pište: bezdek@plotana.cz,
navštivte: www.plotana.cz.

PROVÁDÍM veškeré zednic−
ké práce  od A do Z v Plzeň−
ském kraji.  Tel.:
732194529. RR 26070

PŘEVEDU záznamy z video−
kazet na Flešku nebo DVD,
levně. Tel. 777554484. RR
26120

DOBŘE situovaná firma Pet−
řík a syn nabízí roznos letá−
ků živnostníkům i ostatním
zákazníkům. Za dobré ceny.
Volejte a pište kdykoliv na
tel.: 728829462. RR 26130

KÁCENÍ David Gondek
– Rizikové kácení

 stromů, střih živého
plotu, údržba zahrad,

ořezy stromů. 
Kontakt – 

tel.: 721893382, 
e−mail: 

david.gondek
@email.cz, 

www.kacenigondek.cz 
RR 26104

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ

DLAŽBY,
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ
tel.: 728 70 90 70

www.kacim.cz 
RR 26198

ZEDNICKÁ PARTA pro−
vádí rekonstrukce,
strojní omítání, stavby
komínů, revize, obkla−
dy, dlažby, jádra, terén−
ní úpravy, demoliční a
bourací práce, stavba
plotů veškerých druhů
a veškeré zednické prá−
ce, tel.: 723136228. RR
26085

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, stříhání stromů a
sekání trávy, údržba za−
hrady. Tel.: 721623521.
RR 26002

PROVÁDÍM zednické
práce – omítky, malíř−
ské práce, rekonstruk−
ce bytového jádra, ob−
klady, dlažby, bourací
práce a další práce
dle domluvy. Plzeňsko,
Klatovsko, Domažlic−
ko, Sušicko a okolí.
Rozumné ceny. Tel.:
721757399. RR 26004

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, prořezávání ovo−
cných stromů, sekání
trávy a údržbu zahrad.
Tel.: 606943086. RR
26176

Tel. 604 737 781
Zdravím příjemné pány sexuchtivé!

Užijte si sex, nabízím i masáž (také prostaty), hluboký
orálek, pánský análek, lehčí SM, hry na role i se šlehač−
kou. Pestrý výběr – vášeň a něha, individuální přístup pro
pány mladší i zralejší, 18 – xxx let. Ze službiček si jistě
vyberete a brzy ke mně přijedete. Těším se.

Tel.: 604 737 781




